

《无间》《薄冰》热播

谍战剧依然是被青睐的题材

《叛逆者》《对手》《霞光》等热播谍战剧之后，荧屏再度迎来谍战剧的热播，《无间》《薄冰》两部谍战剧的同期播出，引发观众热议。从经典谍战剧到偶像化尝试，再到叙事手法更加新颖的品质谍战剧，谍战剧几经起落，依然是被青睐的题材。



记者 师文静

谍战叙事更加新颖

《无间》侧重悬疑的叙事手法很新颖，但更接近传统谍战故事。剧中，靳东饰演的陆风父母双亡被军统高级间谍“闪官”收养后，作为军统卧底特工加入76号“特密组”，在完成任务后又被抛弃，并遭到多方追杀。陆风性格沉稳内敛、小心谨慎，其身份的转变、内心的成长、信仰的确立、充满智慧的谍战斗争都是看点。围绕在陆风身边的是一系列城府极深、心思缜密的角色群像，一起上演波云诡谲的谍战江湖。

《无间》的看点是传统谍战剧多方阵营迷雾式的明争暗斗，以及极限烧脑的高能反转等。该剧开播以来也被贴上了“悬疑烧脑”“紧张刺激”“大片质感”等标签。从开篇起，观众跟随男主角陆风逐步走入一个诡谲的谍战江湖。陆风在留学归来的游轮上莫名其妙地救下女主角花向雨，让她成功将重要情报送出；到达上海后，陆风潜入汪伪政权特密组，卷入法币模板争夺战后，他发现身边出场的每个人都有神秘身份……陆风看清真相、寻找自我定位的过程中，一个个谜团出现。《无间》在质感、气质上更接近传统谍战剧，但是叙事手法更新颖，迷雾式隐藏叙事、跳跃式剪辑，让谍战戏更加充

满悬疑感。有趣的是，这部剧中还穿插了很多特工动作戏，飞檐走壁救人、挣脱电刑椅子等，特工的身手未免太过矫健。

谍战趣味做出看点

《薄冰》则是风格更年轻化、节奏紧凑、追求视效精彩度的谍战剧。该剧男主角陈浅“多面间谍”的潜伏过程、成长历程是最大亮点；女主角则由年轻、鲁莽的游击队员成长为一名外柔内刚的百变女特工。

该剧开篇就是紧张刺激的刺杀日军中将的行动。彭冠英饰演的军统特工陈浅、富大龙饰演的日军梅机关头目、陈钰琪饰演的中共地下党员春羊等纷纷出场。剧场暗杀行动错综复杂，陈浅刺杀成功后，和日军展开了一场街头追车、枪击、追人、近身肉搏大战。此后，日军对陈浅等特工的审讯大戏也有很多看点，上各种刑具，还玩摔跤，逼迫陈浅说出更多情报。陈浅被潜伏在军统内部的中共地下党员以假死方式救出，再以中共秘密党员身份重回军统潜伏，该剧大篇幅呈现军统对陈浅死而复活后身份的调查，盘查、测谎等剧情做足戏份。

总的来说，《薄冰》剧情紧凑，大篇幅的群戏多，暗杀、街头追车动作大戏、残酷审讯、假死逃生等剧情此起彼伏，追求的是在一场场戏份中把谍战元素做出趣味看点。但作为悬疑剧来

说，缺少了悬念丛生、草蛇灰线的桥段，剧情看点很多。该剧服化道亮眼，王劲松、吴越、董洁、姚安濂等演技派骨表演精彩，增加了该剧看点。

风格年轻化是趋势

谍战剧是国产剧的重要创作类型，观众对谍战剧的喜爱不减。从近两年的《叛逆者》《对手》《霞光》等来看，谍战剧年轻化叙事成为趋势。

在《无间》《薄冰》之前，谍战题材就开始走多元素复合之路，《和平饭店》加入了“密室逃脱”和喜剧元素，玩转空间、时间叙事，这种突破创新很新鲜。《瞄准》中，谍战是一个大背景、大元素，但该剧将现代悬疑剧的快节奏、细节铺陈等表现手法融入其中，尤其是剧中此起彼伏、紧张又刺激的枪战、追逐等戏份，给观众带来强烈的观剧爽感，颠覆了谍战剧的观剧感觉。《隐秘而伟大》在谍战题材中做足了职场戏，市井生活也拍得好，拓展了谍战剧的内容边界。

《无间》《薄冰》也能看出谍战剧卧底潜伏、情报战、审讯暴刑、斗智斗勇等传统谍战元素，还加入悬疑、动作等精彩看点，让观众获得更新鲜的观剧体验。元素融合、反套路叙述呈现谍战剧的多元看点。目前待播谍战剧还有《孤舟》《孤战》《前夜》《哈尔滨1944》《潜伏者》《迷局破之深潜》《惊弦》等，谍战剧将带来哪些改变，值得期待。

编辑：李皓冰 美编：陈明丽

西藏冬虫夏草头茬新草、霍山石斛

西藏那曲核心产区、头茬新草、含量高、干度足、无断草、草苗短虫体粗壮
全国免费咨询订购电话4001350866，收到货满意后再付款，不满意可直接拒收

产地直销 惠
最低三折起售

头茬新草 产地直销品质优良

西藏那曲冬虫夏草自古就是人们的滋补首选，更是送朋友、亲友一份表达深情厚意的礼物，随着现代人物质生活的提高，大家都很注重养生，健康是我们追求高品质生活的重要保证，自古以来冬虫夏草都是公认的佳品，上佳的健康好礼非冬虫夏草莫属。

精挑细选、优中选优

西藏那曲冬虫夏草产地直销惠为了让读者朋友放心购买，一直秉承省掉中间所有销售环节、从源头直采品质有保障价格更实惠模式，顾客收到货满意后再付款，不满意可直接拒收，消费者没有任何损失，西藏那曲冬虫夏草开始采挖时我们收虫草的工作就开始了，每一根冬虫夏草的品质都经过多环节层层严格把关。

从西藏那曲产地藏民采集户手中收虫草是第一层，主要是要保证冬虫夏草是当地产出，禁止其他地区低品质虫草的混入，同时检查采集中因断草而使用



竹签插接。

第二层是严格按照质量标准，由品控组对所选购虫草进行质量控制。分别进行重金属检测：专门配备X光金属检测仪，排除金属粉增重、铁丝竹签插芯的可能。

第三层是老药工检查：一看二闻三摸，认定那曲原产地今年新采鲜冬虫夏草，剔除异物混入，质量更稳定的保存。为了让您买得放心，我们郑重说明收到货满意后再付款，不满意可直接拒收，保证高品质，欢迎品鉴，头茬新草数量有限，售完即止。

奇山秀水出珍品 铁皮石斛

“冬无严寒、夏无酷暑”，水质纯净，年均气温18.1摄氏度，再加上奇特的火山岩地质，所出产的铁皮石斛不但胶多渣少，还富含极高的石斛多糖、石斛碱和多种氨基酸等。当地的老人每天都会用它来煲汤做菜。本次铁皮石斛基地现场直销，所有的铁皮石斛均来自仿野生的种植环境，品质几乎和野生相媲美，等级高档、品质上乘，是各大药材商的抢手货。

铁皮石斛基地直销 不花一分冤枉钱

铁皮石斛，许多人因它的“贵族身价”望而却步，市面上特级的铁皮石斛价格大约在每克15—60元甚至更高，每斤的价格高达几万元，劣质的水草石斛售价也在5元/克，品质良莠不齐，消费者难辨真假。等级高品质好

的货品从产区到店面，从批到销层层加价，售价高得惊人。现在石斛基地一站式直销送到消费者手中，砍掉中间层层环节的利润，原来只能买一斤的钱，现在能买五六斤，让您不花一分冤枉钱！



活动时间：4月7日-4月11日

2年生铁皮石斛市场价4.8元1克

直销价1元1克

4年生铁皮石斛市场价7.8元1克

直销价3元1克

6年生铁皮石斛市场价12.8元1克

直销价4元1克

胶质浓、无残渣，免费研磨超细粉，另有鲜石斛、石斛花销售，
买500克再送同等级石斛50克，买1000克送同等级石斛150克。

市场价498元1克	产地直销价168元1克(一级冬虫夏草,1克大约4-5根)
市场价698元1克	产地直销价228元1克(特级冬虫夏草,1克大约2-3根)

买50克送同等级冬虫夏草5克，买250克送同等级冬虫夏草40克。